



Mińsk Mazowiecki, dnia 20.06.2023 r.

WI.271.14.2023

Dotyczy postępowania przetargowego na realizację zadania pn. „Wymiana opraw oświetlenia ulicznego w Mińsku Mazowieckim”

I. WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Zgodnie z art. 284 ust. 1, 2, 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2022.1710 z późn. zm.) Zamawiający informuje, iż wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji warunków zamówienia - *zwanej dalej „SWZ”*. Jednocześnie treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający przekazuje Wykonawcom, zamieszczając je na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Pytanie nr 1:

W „Załącznik Nr 11 do SWZ – OPZ” w „III. Założenia do montażu i rodzajów opraw oświetleniowych” zamawiający wskazuje „Oprawy z wypuszczonym kablem zakończonym szybko-złączką umożliwiającym montaż bez konieczności ich otwierania”. W naszej ocenie ten wymóg jest nadmiarowy. Wnosimy o dopuszczenie opraw z beznarzędziowym dostępem do komory zasilania oraz beznarzędziowym podłączeniem oprawy do sieci zasilającej, co jest rozwiązaniem uniwersalnym w dalszej eksploatacji.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie opraw z beznarzędziowym dostępem do komory zasilania oraz beznarzędziowym podłączeniem oprawy do sieci zasilającej. Szczegółowe informacje w zakresie wprowadzonych modyfikacji zostały opisane w części II niniejszego dokumentu.

Pytanie 2

W związku z wymogiem mocy oprawy oraz dużej rozbieżności strumienia świetlnego diod LED wnosimy o udostępnienie referencyjnych obliczeń fotometrycznych na podstawie, których zamawiający określił wymagany zakres mocy opraw oraz strumienia świetlnego.



Odpowiedź:

Zamawiający wymienia oprawy na podstawie wcześniejszych doświadczeń w zakresie doboru parametrów. Obliczenia fotometryczne nie były wykonywane.

II. ZMIANA TREŚCI SWZ

Na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2022.1710 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany treści SWZ względem:

- 1) Załącznika Nr 11 do SWZ – OPZ, w którym modyfikacji ulega zapis w Sekcji III. Założenia do montażu i rodzajów opraw oświetleniowych tj.:

Zmiana zapisu z:

„- oprawy winny być kompatybilne z istniejącymi wysięgnikami, słupami do których będą montowane. Oprawy z wypuszczonym kablem zakończonym szybko-złączką umożliwiającym montaż bez konieczności ich otwierania”.

Na zapis:

„- oprawy winny być kompatybilne z istniejącymi wysięgnikami, słupami do których będą montowane. Oprawy z beznarzędziowym dostępem do komory zasilania oraz beznarzędziowym podłączeniem oprawy do sieci zasilającej”.

- 2) Rozdziału 17 ust. 1, który otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 22.07.2023 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

- 3) Rozdziału 18 ust. 1, który otrzymuje brzmienie:

„Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod [adresem strony internetowej](https://platformazakupowa.pl/transakcja/776876) <https://platformazakupowa.pl/transakcja/776876> do dnia **23.06.2023r. do godz. 10:00**”

- 4) Rozdziału 19 ust. 1, który otrzymuje brzmienie:

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu **23.06.2023 r. o godz. 10:05** za pośrednictwem platformazakupowa.pl na stronie internetowej prowadzonego postępowania.”

Mając na względzie wprowadzone zmiany Zamawiający zamieszcza na stronie prowadzonego postępowania zaktualizowany Załącznik Nr 11 do SWZ – OPZ.



Wojewódzki Fundusz
Ochrony Środowiska
i Gospodarki Wodnej
w Warszawie

Jednocześnie Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych w zakresie: opisu przedmiotu zamówienia, terminu składania i otwarcia ofert oraz terminu związania ofertą.

/Dokument podpisany elektronicznie/